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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 
 

Шановний Андрію Васильовичу! 
 

Цьогоріч я закінчив навчання в Одеському національному університеті 

імені І. І. Мечникова і здобув кваліфікацію філолога. Маю бажання вступити до 

Південноукраїнського національного педагогічного університету імені 

К. Д. Ушинського на магістерську програму зі спеціальності «Середня освіта 

(Українська мова і література)». 

Беручи до уваги багаторічну історію Державного закладу 

«Південноукраїнський національний педагогічний університет імені 

К. Д. Ушинського», досвідченість професорсько-викладацького складу, 

актуальні освітні програми, а також маючи позитивні відгуки від колишніх 

випускників університету, я дійшов висновку, що саме Ваш заклад освіти може 

стати для мене найкращим варіантом для опанування спеціальності вчителя 

української мови і літератури. 

Зі свого боку також хочу запевнити Вас, що братиму активну участь у 

студентському житті факультету та університету і проведенні різноманітних 

заходів.  

Особливо цікавим для мене є більш поглиблене вивчення дисциплін 

психолого-педагогічного циклу, що так необхідні майбутньому викладачеві:  

методика навчання філологічних дисциплін, педагогіка вищої школи, психологія 

вищої школи,  за допомогою цих предметів та багатьох інших маю намір набути 

професійних знань та засвоїти прийоми для комунікації. 

         Сподіваюсь, що під керівництвом викладачів, які працюють на освітній 

програмі, набуду важливого для мого особистісного й професійного зростання 

досвіду, який зможу застосувати в майбутньому, щоб стати справжнім фахівцем 

у галузі викладання української мови та літератури.  

            Я впевнений, що навчання на історико-філологічному факультеті  

Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний 

університет імені К. Д. Ушинського» за обраною спеціальністю найкращим 

чином сприятиме розвитку мене як викладача-філолога. 



Окрім опанування професійних знань за обраною спеціальністю, мене дуже 

приваблює можливість наукових досліджень. Упевнений, що високий рівень 

кваліфікації викладачів університету дозволить мені досягти вагомих 

результатів і в цьому напрямку моєї діяльності.  

Розумію, що отримання вищої освіти завжди вимагає значних зусиль, але 

для мене труднощі стають лише приводом для пошуків оптимальних рішень і 

шляхів, щоб отримати максимум знань та досвіду для досягнення омріяної 

мети – стати висококваліфікованим викладачем української мови й літератури. 

Моя зацікавленість у навчанні за обраною спеціальністю ґрунтується також 

на тому, що я отримую можливість поглиблено вивчати одразу не лише 

українську, але й англійську мову та зарубіжну літературу. Уважаю це дуже 

важливим, оскільки така спеціальність значно розширює можливості вдалого 

працевлаштування у майбутньому. Фахівець широкого профілю завжди має 

переваги перед тим, хто отримав вузькоспеціалізовану освіту. 

Дякую за розгляд мого мотиваційного листа, щиро сподіваюся, що Ви 

позитивно оціните мою кандидатуру для вступу на навчання за спеціальністю 

014 Середня освіта (Українська мова і література). Сподіваюся на Вашу 

позитивну відповідь. 

 

 

З повагою 

Петренко Микола Миколайович 

Дата                                                                                   Особистий підпис  

 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, його 

мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути структуровано, 

які формальні звороти краще використати на початку та наприкінці тексту, та 

яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; ваше завдання – дібрати 

власні аргументи та висловити особисті думки.  

 
 

 
 


